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AKTYanu3auusa 3HaHUN yvalmnxcs

Kakue TvMnbl cu




Cuna ynpyroctu

=——OfHOBPEMEHHO Y [IBYX TEr;
nepneHanKynsapHbl NOBEPXHOCTU;
NPOTUBOMOMOXHbI CMELLEH W iim—

npu ManbixX AedopMadusaxX BBINONHAETCS
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Cuvna Ta)Xectwm
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HanpasneHa no paguycy. KUeHTpy 3emMnu,;
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Bec Tena
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=EertcTBYIOLLAsA Ha Onopy—

[lpynoxeH K onope nnn NogBECY.
Onpegenserca no popmyrie, Pr=fgssmss

e



S ———

-
(&
-
2
A
=1
Q.
QD
"
-
@
>
- -
)
-
a
3"
- A

==}
eV BV




D,aBneHMe TBepAbIX Ten




MCTBYET Ha

Ao

=
QO
-
b,
of
3]
=]
O
-
C
Q
=
A
L
Q
=
=
()

bonbwasn cuna ge




—

o~ o Tl -
- ‘_‘_"-—'.,- may JV INVI ONMNUOTI| e







cuna
nJjiouwanab

naBneHue




) C HVvIfMVvILLY A1ldLE Aml4Va J V o
AaBneHuve, npoussoaumoe cusniom B 1 H Ha
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H 1 rMa =100 Ma '-*
!.'—_,_,,j] 1 kMa =1 000Ma
- 1 MMa =1 000 000 Ma




[Tpoun3BOoAHbIE eANHULbI:




ﬁp — naBieHue, [1a

F — Moxyne cunsl, neiicTByromeit
_ IEepHeHIUKYISIpHO IOBEPXHOCTH, H
| S IUTOIIA/b IOBEPXHOCTH, M2 ’







P o

~ Frx — cuna soxectu, H
m — Macca Telna, KT

g — YCKOpPEHHE CBOOOIHOTO aJICHHUS,
M/c? (m/c2=H/xr) ’




|> —Bec tena, H
m — MaccCa TCJia, KI'
g — YCKOpEHHE CBOGOIHOTO MAEHHUs,
m/c? (m/c?=H/xr) 1




S — nnowaae, M?
a — aAnvHa, m

b — wnpunHa, m




Had NMOBEPXHOCTb CTOJA.

1. C noMoLbI0 AMHaMOMeTpa U3MepuM Bec Opycka.
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Mnowaab rpaHn, m2 —r —

I ——




Slu F—=pl

Stu F—=npl

Ftn S—=pt
Filn S—=pl
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yBEeNnn4yeHne gaBneHus B npupone




yBernmyYeHue gaBneHnd B npupoae




yBENTIMYEeHVEe OaBINEeHUA B npupoge
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IlaBJIeHI/IH TABJICHHNA

CCHU caMQIIET—a—:—-— —ZH(»K

~Hhrpmme HIAHbI 1 BO31M, KHOIIKH
aBTOMOOMJIEH Uroaxu

I'yceHUIbI 3y0b1, KormIg- e —
B€3/1€X0/10B, KJHOBI)I 3Bepen

bI IO T AUKH }Kam
Hlmaas! moa pejabChl













KaKoe .u,aBneHMe Ha I1011 I1pOl43BOF|,VIT UJKOHbHMK

Aano: m =48 kr _mg  48kr-10 )Ml

$=320cm™=0.032y" |Pewenne: p= — = 15000[1a
' 0,032 m°

Oreet: p= 15000 [la.

HAano: m =78 kr
a=193wm Petnenne: p

), 3
h=8cem=0,08 M "‘b 4 ’9 ok 0’08'“

=2500 [Ta=2,5 klla.
Haiitu p. Orger: p=25klla




Kakux eavHULax namepsieTcs AasneHue?
A.H. B. Na. B. m2.

2.Yem...nnowanb onopbl, TEM... AaBieHUe, NPOU3BOAMMOE OAHOWN U TOU
Xe CUJIoM Ha 3Ty onopy?

A.6onblie; MeHble. b. bonblie; bonble.  B. MeHblue; MeHbLue.
36 PXHOCTb 3aBUCHUT ..

000 H 1

B) 25000 Ma. B) 4800 NMa.

7. Kak usmeHutcsa naBne “MW

140




IloMallHee 3agaHue




IlnTepaTtypa




